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PROGETTO “UCA LEX”

Il sottoscritto    , rappresentante dello Studio Legale    
sito in Via    , città    ,
con la presente chiede di aderire al progetto nazionale, ideato e promosso dall’Unione Club Amici, denominato “UCA LEX” che ha come scopo l’assistenza legale ai camperisti che ne avessero necessità, nella provincia ove ha sede lo Studio Legale. 
L’adesione al progetto UCA LEX non comporta alcun vincolo ne esclusive, è volontaria e non prevede costi. La prima consulenza è priva di compenso.  In caso di necessità, l’onorario sarà concordato tra lo Studio Legale e l’assistito.


A tale scopo, accetta che i dati identificativi non sensibili inseriti nella presente, siano pubblicati in apposito elenco specifico sul sito internet dell’Unione Club Amici a disposizione di qualsiasi utente/visitatore ed eventualmente divulgati alla stampa di settore per la pubblicazione. I dati dello studio per i quali si autorizza la diffusione sono i seguenti:
   ,

Nel rispetto del D.lgs 196/2003, si chiarisce che il titolare del trattamento dei dati è il Presidente pro-tempore dell’Associazione proponente al quale vanno inviate le eventuali comunicazioni di variazione, integrazione o cancellazione.
La mancata accettazione della presente, non consente l’inserimento dei dati dello Studio Legale nell’elenco di cui sopra.

luogo     e data    
          L’Associazione proponente


 Il Rappresentante dello Studio Legale
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UNIONE CLUB AMICI

dal 1996

“Federazione Nazionale del turismo itinerante e dei Campeggiatori”

le nostre iniziative a favore di tutti i turisti
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Unione Club Amici - via Bachelet, 2 - 86170 Isernia (ITALY) 

	


